

«Коачелла» обыграла «Херши» (4:3) в первом матче финала АХЛ.  
Мирошниченко, Тринеев и Осипов не набрали очков

«Коачелла» повела в серии против «Херши» в финале АХЛ.

«Коачелла Вэлли» под руководством тренера Дэна Байлсмы обыграла «Херши» (4:3) в первом матче финальной серии Кубка Стэнли.

Первой звездой игры был признан нападающий «Коачеллы» Джон Хэйден, который сделал дубль.

Российские хоккеисты «Херши» Иван Мирошниченко, Богдан Тринеев и Дмитрий Осипов не отметились результативными действиями.

Мирошниченко нанес два броска по воротам при полезности «минус 1». Тринеев бросил один раз при полезности «0». Осипов выполнил один бросок при полезности «0».